



Τμήμα Καρδιαγγειακής & Αναπνευστικής
Φυσικοθεραπείας - Αποκατάστασης
Π.Σ.Φ.

2^ο Ενημερωτικό Δελτίο:
Οκτώβριος,
Νοέμβριος
& Δεκέμβριος 2014

“Σας περιμένουμε στην παρουσίαση του Τμήματος που θα πραγματοποιηθεί στο Συνέδριο του Π.Σ.Φ. την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου 2014. Ενημερωθείτε για τα νεότερα επιστημονικά δεδομένα και κατευθυντήριες οδηγίες της καρδιοαναπνευστικής φυσικοθεραπείας-αποκατάστασης.”

Ιωάννης Λαουτάρης
Πρόεδρος Τ.Κ.Α.Φ.Α.

24^ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας Π.Σ.Φ.

5-7 Δεκεμβρίου 2014
MPC - Υπουργείο Υγείας, Μαρούσι – Αθήνα

Το Τμήμα θα συμμετάσχει στο φετινό συνέδριο του Π.Σ.Φ. με δύο θεματικές ενότητες: Η ενότητα της Καρδιαγγειακής φυσικοθεραπείας-αποκατάστασης θα παρουσιαστεί την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου και η ενότητα της Αναπνευστικής φυσικοθεραπείας και Φυσικοθεραπείας στη Μ.Ε.Θ. το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου.

Προσεχή Συνέδρια

- 5-8 Νοεμβρίου 2014, Αθήνα
Πανελλήνιο Πνευμονολογικό Συνέδριο
www.pneumo2014.gr
- 7-8 Νοεμβρίου 2014, Αθήνα
2^ο Ευρωπαϊκό Συνέδριο για την
Αποκατάσταση σε Βαρέως Πάσχοντες
Ασθενείς www.mobilization-network.org
- 13-16 Νοεμβρίου 2014, Παλαιό Φάληρο
15^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εντατικής
Θεραπείας www.icu.gr
Το Κλινικό Φυσικοθεραπευτικό
Φροντιστήριο θα πραγματοποιηθεί την
13^η Νοεμβρίου ώρα
14.00-19.00 και περιλαμβάνει 11 ομιλίες
φυσικοθεραπευτικού περιεχομένου.





Εικόνα 1. Φωτογραφίες με τα εκθέματα του Μουσείου Σωτηρία από το περίπτερο της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας στο European Respiratory Society (ERS), Μόναχο 2014.

Με μεγάλη μας χαρά σας προσκαλούμε στη 2^η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Τ.Κ.Α.Φ.Α. που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 1η Νοεμβρίου, ώρα 13.00, στα γραφεία του Π.Σ.Φ. (Λ. Αλεξάνδρας 34, 1ος όροφος, Αθήνα).

«Παρουσίαση των Πεπραγμένων του Τμήματος Μάρτιος - Οκτώβριος 2014» & «Στόχοι του Τμήματος 2014-2015»

Η πρώτη συνάντηση των ομάδων εργασίας για τις Κατευθύνσεις της Καρδιοαγγειακής φυσικοθεραπείας-αποκατάστασης και της φυσικοθεραπείας-αποκατάστασης στη Μ.Ε.Θ. πραγματοποιήθηκαν το Σεπτέμβριο και Οκτώβριο αντίστοιχα. Εκεί συζητήθηκε η οργάνωση των δράσεων της κάθε κατεύθυνσης. Η συνάντηση της Αναπνευστικής φυσικοθεραπείας-αποκατάστασης αναμένεται να οργανωθεί εντός του Δεκεμβρίου 2014. Εάν ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε σε κάποια από τις ομάδες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Τμήμα.

Νεότερες Δράσεις του Τμήματος

Το Τ.Κ.Α.Φ.Α. έστειλε το Σεπτέμβριο του 2014 ολοκληρωμένη «Πρόταση αναγνώρισης-κοστολόγησης της καρδιοαγγειακής φυσικοθεραπείας ως φυσικοθεραπευτικής πράξης» στον Π.Σ.Φ. προς έγκριση από το Κ.Ε.Σ.Υ., με βάση προηγούμενη θετική απόφαση (Πρόταση Ωνασείου Κ.Κ. 2003). Η πρόταση αυτή έρχεται να καλύψει ένα κενό στην πρόληψη και αντιμετώπιση της καρδιοαγγειακής νόσου, διευρύνοντας το επιστημονικό-επαγγελματικό πεδίο των φυσικοθεραπευτών.

E-mail: cardiorespiratoryphysio.gr@gmail.com
Επιμέλεια ενημερωτικού δελτίου: Αριέττα Σπίνου

Περιμένουμε τα επιστημονικά και επαγγελματικά νέα σας που άπτονται της θεματολογίας του Τμήματος, καθώς και σχετική ερευνητική δραστηριότητα και δημοσιεύσεις σας. Αυτά θα αναρτώνται στο τριμηνιαίο ενημερωτικό δελτίο και στην ηλεκτρονική σελίδα του Τ.Κ.Α.Φ.Α.